

南京银行盐城分行

打造“鑫e小微”融资平台

□符昌浩

“快!真的是太快了!南京银行‘鑫e小微’为我们企业融资带来了意想不到的便利!”日前,江苏某机械制造有限公司扫码申贷后第3天,一笔150万元的贷款资金顺利到账,该公司负责人开心地向他的企业家朋友们介绍道。

该公司是一家主要生产和制造石油机械配件的企业,虽然也有资金需求,但因订单较多、业务繁忙,用公司负责人的话来讲是忙得脚都不沾地,不是在出差,就是在出差的路上,更别提腾出时间一趟一趟跑银行、准备厚厚的材料申请贷款了。“现在银行的服务很不错,我们出差路上也经常

听到各种各样的贷款产品,但是产品太多了,我们这些外行实在没有时间和精力去研究啊。”该公司负责人无奈地说道。南京银行盐城建湖支行李经理在了解情况后,直接向该名公司负责人推荐了“鑫e小微”融资平台。该公司负责人按照提示扫码填写了信息,提交后不到1分钟就收到获批授信150万元的短信提醒,他称赞道:“没有复杂的材料,也没让我跑银行、等审批,扫码通过之后直接就可以提款了,这样的平台太高端了,省时省心又省力。”

“鑫e小微”是南京银行运用大数据、云计算、人脸识别等科技手

段,一键扫码测额、线上自动审批、全程无人工干预,通过企业授权,挖掘和分析企业纳税、工商、专利、中标、房产及征信等多项数据,建立多维度、立体化的数据分析评价模型,真正实现可根据小微企业的经营资质自动匹配最优融资方案,以低门槛、高效率解决小微企业融资难、融资贵、融资慢等问题。

南京银行盐城分行相关负责人表示,该行将秉承“以客户为中心”的服务理念,进一步加强科技和数据方面的智能应用,不断推出创新产品,持续优化信贷流程,致力成为陪伴小微企业成长的贴心管家。

盐城邮政分公司

药物寄递助民便民

近日,盐城邮政分公司与市中医院达成药物寄递合作,并正式入驻医院药房。截至5月10日,中药寄递日均近百件。

盐城邮政分公司以“驻点服务+定制包装+寄递”的综合服务方案,促成双方达成合作。盐城邮政分公司提前定制包材、购买电脑等,做好工作流程的梳理对接、人员上岗培训,按院方要求在一周内备齐所有人员、物料。考虑到中药的特性和季节变化,在天气炎热时加入冰袋,根据不同药剂加放气泡柱和泡沫箱,贴上中药专递标签,确保优先投递。两名驻点人员,一名负责接待转化,一名负责打包发货。在中医院就诊的群众拿到药方后到药房,负责接待的人员便会协助就诊人员取号排队,详细了解其购买的药物性质、是否需要长时间煎煮,针对性推荐寄递服务,同时引导至“代煎登记”窗口进行信息登记;药房内负责打包的员工则根据每日的信息明细,协助药房取药,打包、封装。

盐城邮政分公司同城配送队伍的揽投员每日到医院收寄,实现大市区范围内的中药寄递“上午寄、下午达”。

王悦 邱丹

兴业银行

成功发行2023年第一期绿色金融债券

日前,兴业银行股份有限公司2023年第一期绿色金融债券在全国银行间市场成功发行。本期绿色金融债券发行规模270亿元,期限3年,票面利率2.77%,市场反响热烈,吸引了市场各类型的投资人参与,全场获得2.5倍的超额认购。

本期债券募集资金依据适用法律和监管部门的批准,用于《绿色债券支持项目目录(2021年版)》规定

的绿色产业项目,具体涉及节能环保、清洁生产、清洁能源、生态环境、基础设施绿色升级、绿色服务等六类绿色产业项目。

“本笔绿色金融债的发行,既为兴业银行服务双碳战略、推动经济社会绿色低碳转型提供了充足资金来源,也有利于加快ESG推广应用,培育责任投资群体,增强国内债券市场内生动力。”兴业银行投资银

行部负责人表示。

作为国内首家赤道银行,兴业银行发挥“商行+投行”战略优势,聚焦“降碳、减污、扩绿、增长”,对接运用多层次金融市场资源,广引金融“活水”,绘就美丽中国新画卷。截至一季度末,兴业银行集团绿色金融融资余额17148亿元,较年初增长1006亿元。

查玉婷

珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑
远离非法集资